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1. Naj bosta U in V naslednji podmnožici vektorskega prostora polinomov stopnje
največ n :

U = {p ∈ Rn [X] | p (1) = p′ (0) = 0} in V = {p ∈ Rn [X] | p (0) = p′ (1) = 0}

(a) Dokaži, da sta U in V vektorska podprostora.

(b) V primeru n = 5 poǐsči primere baz vektorskih podprostorov U, V, U ∩ V in
U + V.

2. Izračunaj naslednjo determinanto velikosti 2n × 2n, ki ima na neoznačenih mestih
ničle: ∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
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3. PreslikavaA : R3 → R3 je kompozitum pravokotne projekcije na ravnino x+y+z = 0
in vrtenja v tej ravnini okrog izhodǐsča za kot π

3
v pozitivni smeri. Določi matriko,

ki pripada preslikavi A v standardni bazi prostora R3.

4. Naj bo U vektorski podprostor R4 [X] realnih polinomov stopnje največ 4, ki vsebuje
vse polinome, za katere velja p (1) = 0 in p (x) = p (−x) . Naj bo {1, x, x2, x3, x4}
ortonormirana baza R4 [X] . Poǐsči ortonormirano bazo podprostorov U in U⊥.

Naloge so enakovredne.


